

Секретариат РКИК ООН разместил на своем сайте, принятые на конференции решения (предварительные неотредактированные версии), которые подтвердили приверженность ограничению глобального повышения температуры до 1,5 градусов (пакет решений). Пакет решений усилил действия стран по сокращению выбросов парниковых газов и адаптации к последствиям изменения климата, а также активизировал поддержку финансов, технологий и наращивания потенциала, необходимых развивающимся странам. Прорывным является соглашение о предоставлении финансирования потерь и ущерба уязвимым странам, сильно пострадавшим от климатических катастроф. Правительства договорились создать «переходный комитет» для вынесения рекомендаций о том, как ввести в действие новые механизмы финансирования. Ожидается, что первое заседание переходного комитета состоится до конца марта 2023 года.

Подробнее:

<https://unfccc.int/news/cop27-reaches-breakthrough-agreement-on-new-loss-and-damage-fund-for-vulnerable-countries>